



**УНИВЕРЗИТЕТ „БИЈЕЉИНА“ БИЈЕЉИНА
ПСИХОЛОШКО САВЈЕТОВАЛИШТЕ**

Бијељина, Павловића пут бб – Дворови, тел/факс: 055/350-150; 351-101
ЖР: 1610250028490014 Raiffeisen Bank; Мат. бр. 11066283; ЈИБ: 4403180380002; Шифра д. 85.42
www.ubn.rs.ba; info@ubn.rs.ba

Број:01-144/18

Дана: 06.02.2018. године

ПОЗИВНО ПИСМО

Факултет за психологију и Психолошко савјетовалиште за младе Универзитета “Бијељина” у сарадњи са Одјељењем за друштвене дјелатности градске управе Бијељина, организују **пети** по реду **Сајам менталног здравља**, под називом “**У здравом духу, здраво тијело**”.

Сајам ће се одржати у сриједу, **28.02.2018.** године, са почетком у **12 часова**, на Универзитету “Бијељина”, Павловића пут бб, Бијељина.

Циљ сајма је да укаже на различите аспекте менталног здравља, тако што ће на једном мјесту окупити и приказати активности које на различите начине доприносе заштити и унапређењу менталног здравља (наука, образовање, здравство, култура, умјетност, стваралаштво, спорт...), али и да промовише здраве моделе живота.

Психолошко савјетовалиште за младе, као пројекат Универзитета „Бијељина“ и прво Универзитетско психолошко савјетовалиште, активно ради на очувању менталног здравља младих Бијељине, од октобра 2013. године, како путем пружања психолошке помоћи младима (директног савјетовања, СОС телеапел службе, интернет савјетовања), тако и организовањем различитих едукативних и истраживачких активности (трибина, семинара, предавања, радионица, округлих столова) са актуелним темама младе популације.

Психолошко савјетовалиште за младе има за циљ **јачање индивидуалних капацитета и оспособљавање** младих за препознавање сопствених психичких сметњи, усвајање вјештина здравог рјешавања проблема, али **освјешћивање** младих и цјелокупне заједнице о значају превенције у области менталног здравља. Намијењено је како студентима високошколских установа у Бијељини тако и ученицима средњих и основних школа, али и свима онима који желе да боље упознају себе, раде на личном расту и развоју, као и онима који желе стручну помоћ око избора факултета и даљег професионалног усмјеравања.

Сајам менталног здравља ће бити не само прилика да појединци и институције које се баве различитим облицима рада са младом популацијом, прикажу свој рад, већ и прилика за забаву и дружење.

Сви заинтересовани **излагачи** могу своје пријаве слати најкасније до **23.02.2018. године**. Потребно је попуњену пријаву послати на **psihsav@gmail.com**, након чега ће организациони одбор Сајма обавјестити потенцијалне учеснике о томе да ли су ушли у програм Сајма.

Позивамо Вас да својим активним учешћем у својству излагача или посјетиоца, подржите ову манифестацију и на тај начин дате свој допринос заштити и унапређењу менталног здравља младих, али и промовишете свој или рад и активности институције коју представљате.

Више информација, као и **пријавни образац** можете наћи на сајту: **www.ubn.rs.ba/savjetovaliste** или **FB** страници **psiholosko.savjetovaliste.3**

За сва додатна питања можете се обратити на e-mail: **psihsav@gmail.com** или на тел. **066 663 430**

Директор Универзитета
Доц. др. Боро Крстић



Организациони одбор Сајма